

personale, toți sunt rugați a primi acest anunț ca o invitațiune.

Comitetul partidului Conservator.

Am spus ieri că Mercuri, 7 Aprilie, la orele 1 1/2 după amiază, M. S. Regele a trecut în revistă, pe platoul de la Cotroceni, trupele cari au avut a executa un exercițiu manevră.

Eată acum amănunte oficiale:

Trupele adăstau desfășurate pe două linii: cea d'ântăiul compusă de 1-iul și al 4-lea batalion de vânători, de un batalion în al 2-lea de linie, de regimentele al 4-lea de linie și de al 6-lea și al 21-lea de dorobanți, precum și de un batalion de geniu. A doua linie coprindea două baterii din regimentul 1 artilerie, trei baterii din al 2-lea artilerie, o baterie din divizionul de pompieri, regimentul 2 roșiori, două escadroane din al treilea călărași, precum și ambulanța divizionară.

La sosire, M. S. Regele a fost întâmpinat de d. general G. Angelescu, ministru de război, de d. general Cernat, comandantul diviziei, care a prezentat M. Sale raportul de trupele aflate în front, și de d. n. general George Manu, G. Slăniceanu și d. inspector general al serviciului sanitar, însoțiți de statele lor majoare.

După ce mai întâi M. S. Regele a trecut pe dinaintea frontului celor două linii, aclamat de strigări entusiaste, a dat ordin să se înceapă exercițiul manevră. Atunci trupele s'au format în trei unități tactice: avant-gardă, corpul principal și ariergardă, executând toate cele prescise de școala de batalion și de gardă.

Diferitele mișcări au fost efectuate cu precizie, și exercițiul manevră s'a terminat prin un atac general al infanteriei susținut de focul artileriei și prin o năvălire a șase escadroane de cavalerie.

După aceasta Majestatea Sa a adunat pe d. n. șefi de corpurile și a face observații asupra diferitelor mișcări și le-a exprimat înalta Sa mulțumire. Revista s'a terminat prin defilarea trupelor. Apoi M. S. Regele, incongiurat de toți d. n. oficialii generali și de un numeros stat-major, s'a întors călare la Palatul Său din București, la orele 5 1/2.

Sărbătorile au molsit grozav pe reprezentanții nației.

Senatul, nici ieri n'a ținut ședință; Camera nu s'a putut completa.

Ieri, aniversarea nașterii și a suirii pe Tron a M. S. Regelui, s'a oficiat la Mitropolie un serviciu divin, la care au asistat înalți demnitari ai Statului.

În toată țara s'au oficiat servicii divine.

Noile costume ale agenților poliției au dispărut.

Se zice că apar numai sărbătoarea.

Consiliul miniștrilor, făcând ieri vizită Regelui au oferit Reginei marele cordon al Coroanei României, în briliante.

Se zice că ieri ar fi scăpat din penitenciarul Rîmnicului-Vâlci trei condamnați.

Pe când eșiau, sentinela ar fi împușcat pe unul din ei.

Ieri după amiază, M. L. Regele și Regina au făcut o plimbare în trăsura, prin oraș.

Trăsura era fără escortă.

Pentru cheltuelile de întreținere a arestațiilor din penitenciarele centrale, până la 1 Aprilie 1882, s'a deschis ministerului de interne un credit de 40,000 lei.

D. Constantin Bălăceanu s'a numit șef al cabinetului ministerului de interne.

Locul era vacant.

S'a acordat dreptul de a purta medalia *Vir-tutea militară* de argint fostului sub-șef de mu-

sică în regimentul 3 linie, Dimitrie Vasile Dulgheru, care, ca soldat în regimentul 2 de linie, a luat parte în lupta cu Turcii din Delul-Spirii, de la 13 Septembrie, 1848.

În Iași a început să apară „Tribuna Liberă.” — Precum vedem din cuprinsul primului număr, ziarul și-a propus să lupte pentru interesele întregului popor român, fără considerație de partidă și provincii. — I mulțumim și-i poftim isbândă.

PENTRU EMIGRANȚI BANATENI.

Lista „României Libere” Nr. 72, incredințată d-lui Ioan Weiss, tipograf.

Ioan Weiss	5
Suma precedentă	5155 80
(Va urma) Total	lei 5160 80

DIN AFARA

Delegațiunea austriacă nu mai are loc în Pesta.

Austro-Ungaria are — cum se știe — în complicata ei organizație politică, două delegațiuni a le Camerelor. Una este a Austriei, alta a Ungariei. Ele se intrunesc în fiecare toamnă, spre a discuta și hotărî asupra chestiunilor cari privesc deopotrivă amândouă părțile imperiului. Regula e, ca într'un an să se intruniască în Viena și în altul în Pesta. — În toamna ce vine ar fi să se adune în capitala Ungariei.

Cabinetul vienez a fost înștiințat însă pe neașteptate, că în Pesta nu se mai găsește nici un local în care s'ar putea întruni delegațiile. — Academia ungurească, care eși dădea până acum saloanele spre acest scop, spune că are atâta de lucru, în cât nu se poate lipsi de ele! (În realitate, această academie n'are nimic de lucru. Când discută, discută platitudinilor... naționale, în colo activitatea ei e zero.) — De asemenea eși refuză saloanele sale și primăria. Și ea ar avea nespul de lucru...! Într'un oțel însă, venerabilele delegații nu și pot ține ședințele. — Incurcătura ce rezultă este nespul de mare; și aceasta numai pentru motivul, că Ungurii vrând să și dea un aer de independență nu mai vor să vadă intrunindu-se în capitala lor o instituție politică, compusă și din... nemaghiari.

Nouă ne pare bine și de acest fenomen, care a pricinuit multă supărare în sferile vieneze. — Austria vede astăzi, unde au dus-o tranșacțiile cu Ungurii: la punctul de a fi isgonită cu desăvârșire de pe teritoriile date în exploatarea lor.

Insurecțiunea din Herțegovina.

Pentru ca publicul să și poată face o idee mai exactă despre cele petrecute în Dalmația și Herțegovina, este bine să citiască și un raport publicat din partea insurgenților, despre pierderile de o parte și de alta până la 14 Martie. Acest raport, în datele lui, este bine înțeles, că diferă cu totul de rapoartele publicate din tabăra austriacă. Ziarele austro-ungurești, nu și vorbă, ieau în bătaie de joc acest buletin, ca și când datele înșirate din partea comandei insurgenților ar fi numai niște născociri lipsite de orice basă reală. Nouă însă ni se pare că cele spuse nu vor fi departe de adevăr.

Acest raport, după ce înșiră toate pierderile Austriei în diferite lupte până la 14 Martie, ajunge la suma totală de 972 soldați morți, 448 de pușci și 110 lași cu munițiune luate.

Din partea insurgenților au căzut prinși pe mâinile Austriei 56 de luptători. Morți au avut 94, spunându-se numele fiecărui și locul unde și-a aflat moartea.

În fine raportul vine la partea cea mai zdrobitoare pentru prestigiul umanitar al trupelor austriace — la atrocitățile comise și adică soldații austriei au prefăcut în cenușă: la Ulok 50 de case și o moșea, la Conjica 30, în Preraca 70, în Corito 170, în Vlava 3, în Crușița 80, în Bodsco-Polje lângă Focca 60, în Trnovica 60, la oaltă

și atracția feminină nu vatămă, nu este cu toate acestea indispensabilă, de oare-ce simpatia se întâlnește adesea între persoane de acelaș sex și ea nu se inspăimântă de perii cei albi. Această înțelegere subită, care se stabilește între două ființe aproape necunoscute una alteia, această vivacitate de impresii schimbate între dengoși, această bună înțelegere naturală a privirilor, această facilitate de expresiuni și această trebuință de raporturi secrete de idei, de gusturi de calități sau defecte, trebuie oare să și caute cine-va cauza? O ignorăm; dar ori-cine a înțeles, că acest sentiment nedefinit, Jacques de Lerne eși simția pentru Jeanna de Maurescamp, și că Jeanna după întrevorbirea lor confidențială, nu era departe de a și împărtași. De și despărții în aparență prin abisuri, acest desfrănat blasat și această tână femeie fără pată se înțelegeau deja prin cuvinte pe jumătate. Cu toată diferența ce exista între dengoși, ei simțiau că aveau un fond comun care și pleca la aceleași impresii, la același mod de vedere, la aceleași încercări ale vieții, la aceleași bucurii și aceleași dureri.

Aceste intinări simpatice cuprind fericirile vieții lumești. În mobilitatea și în întinderea relațiilor parisiene, ele nu durează adesea de cât în timpul unui prinz sau al unei serate. Se

în 7 sate 528 de case. N'a fost de ajuns însă numai în atâtea. Soldații austriaci au mai omorât femei, copii și bătrâni și anume în Corito 2 femei, în Crușița 6 femei și 6 copii, ba în Brodsko-Polje se zice că ar fi omorât 250 de copii. Cu totul se zice că au fost trimise pe altă lume 303 persoane nevinovate.

Cifrele expuse, chiar dacă nu sunt exacte, dacă ar fi numai un reflex palid al celor petrecute în Herțegovina și Dalmația, totuși aruncă o pată asupra Austro-Ungariei, de care nu o va spăla toată cerneala, care se varsă pe coloanele ziaristice austro-ungurești.

RUSIA ȘI BASARABIA

Sub titlul „Vocea unui vechi Basarabeu”, „Posta”, după ce spune, că a stăruit până acum în zadar pe lângă guvernul nostru, spre a crea în nenorocita Basarabie școale și biserici românești, publică un remarcabil articol, din care estragom următoarele:

„Jurnalul acreditat rusesc „Golos” Nr. 70 de la 16 Martie a. c. cuprinde un important articol de fond, în termeni foarte măgulitori și curtenitori la adresa României, a poporului român și a M. S. Regelui și Reginei, precum și darea de seamă despre însemnata sărbătoare de 14 Martie ce a fost în Petersburg, pentru împlinirea primului an al Regatului Român, care sărbătoare s'a început cu un tedeum oficiat în catedrala *Issaievskoe* de către președintele Ghermoghen și înaltul cler în prezența d-lui Giers ministrul afacerilor streine, a membrilor corpului diplomatic și a multor persoane din înalta societate a Petersburgului, cum și a unui nepomenit de mult public. După tedeum, președintele Ghermoghen, d. Crețulescu ministru al României la Petersburg, familia sa, d. Giers, d. Stuart, fost ministru al Rusiei la București, d. Melnicof, director departamentului Asiatic, și alte personaje, au descins la curțile starostelui, au luat de junul foarte vesel și cu caracter cu totul familiar. Primul toast a fost purtat în sănătatea regelui și reginei și pentru viitorul poporului român; și în fine președintele Ghermoghen a rostit o simțitoare cuvântare despre bunele legături dintre Rusia cu România, ce au aceeași religie...”

„Din toate aceste rezultate evident că România și poporul său nu numai au impus stima și admirațiunea vecinilor și în ultimele evenimente dar deja este temeinic simțit, că poporul român este valoros, că el merită a fi respectat și iubit, de aceea puternica și bogata vecină Rusia profită de ocaziune a face distiase onoruri la adresa Regelui și poporului român.

„În aceste împrejurări, de ce nu s'ar profita ca, poporul român mult numeros din Basarabia, să se ceară biserica și școala românească? Căci timpul tocmai pare oportun și căile nepinoase spre a ajunge la o dorință legitimă, pe care credem că Rusia nu o va refuza, precum nu refuza și tolerează celor-lalte naționalități ce sunt în Basarabia să aibă școli și biserici în limba lor națională.

Se va obiecta că bugetul este fixat, că mijloace lipsesc.

Precum s'au găsit mijloace a se înființa școli în Macedonia și Bulgaria, tot asemenea că să se găsească și Basarabiei a cărei Români, dacă nu sunt mai români de cât cei din Macedonia și Bulgaria, cel puțin avem obligația naturală, obligația impusă de sfânta lege a Domnului nostru Iisus Hristos, să tăem din turma noastră măcar vițelul cel slab pentru poporul român basarabian, acest fiu de multe ori răcit.

„Bate și se va deschide,” de mult batem la ușa Culeilor, dar e prea greu a decepta păzitorul, din reveriele sale, pierdute în Sierra Nevada.”

Chestiunea celor zece milioane ale orașului Iași.

Această chestiune, care a pricinuit atâtea frământări, pare a fi ajuns la o soluțiune definitivă. Iată ce cetim în „Liberalul” din Iași:

plac, se esaltează împreună, eși dăstăinuesc secretele, se iubesc chiar, și nu se mai reved de cât la anul. Totul trebeușce reincept. — Dar, între doamna pe Maurescamp și Jacques de Lerne, nu putea fi tot astfel; erau din aceeași lume și din aceeași intimitate și erau necesar destinați a relua în cel mai scurt interval, urmarea conversațiilor lor suspendate.

Apoi d. de Lerne, după ce se gândise două, trei zile, eși zise în sine, că datora o vizită d. n. pe Maurescamp.

Pentru ce voia oare d. n. să și însoare? Care era acest mister? — În tot cazul era o probă de interes personal care merita o politeț și o mulțumire. Se duse dar la d. n. de Lerne, de și era cel din urmă venit. D. de Monthélin nu căștigă mare lucru din aceasta, și escesiva răceală ce și arăta Jeanna după plecarea lui Jacques eși conșinse că comisesse o nedăbăcie.

În ședința sa de ieri luni 5 Aprilie, consiliul comunal a luat următoarele dispozițiuni în chestia celor zece milioane.

S'a regulat că administrația comunală să facă din partea consiliului un act de mulțumire către guvern și către corpurile legiuitoare, pentru graba ce au pus în rezolvirea unei chestiuni atât de importante pentru Iași.

S'au însărcinat din partea consiliului:

D. ajutor I. Ornescu, spre a merge la București să primească titlurile și toate actele relative la imobilele cedate, stăruin tot odată pe lângă guvern spre a obține în original și complete toate actele;

D. consilier N. Papadopol ca să primească pe seamă imobilele rurale.

D. consilier A. Vasiliu ca să primească imobilele urbane cedate cedate și.

Administrația comunală este autorizată a semena, a primi căștiurile și chirile imobilelor cedate după contractele existente.

REGULAREA PROPRIETĂȚII IMOBILIARE ÎN DOBROGEA

(LEGE)

SECȚIUNEA I

Dispozițiuni generale

Art. 1. De la promulgarea legii de față, proprietatea din Dobrogea, de veri-ce natură, se dobândește, se conservă, se transmite și se perde conform legilor în vigoare în România de dincoace de Dunăre și a dispozițiunilor speciale prevăzute în legea de față.

Art. 2. Numai Românii pot dobândi proprietatea imobiliară rurală. Românii de origine cari, conform art. 9 din Constituțiune, pot dobândi recunoșterea fără stagi și prin simplu vot al Adunărilor, au același drept.

Cultivatorii stabiliți în Dobrogea la promulgarea legii de față, sunt considerați ca Români și se bucură de același drept.

Art. 3. Drepturile de proprietate absolută (mulț) și cele de posesiune imobiliară rurală (mirie), dobândite conform legilor esistente în Dobrogea, până la promulgarea legii de față, sunt și rămân respectate.

Art. 4. Toate titlurile, fie constituite prin acte emanate de la autoritățile otomane înainte de 11 Aprilie 1877, fie prin acte de posesiune cari se vor găsi, până la promulgarea acestei legi, verificate și admise de comisiunea întocmită prin regulamentul decretat și publicat în 2 Iunie 1880, asigură celor cari le au dreptul de posesiune.

În schimbul actelor vechi se vor libera titluri noi, fără nici o taxă de timbru și înregistrare.

Art. 5. Posesiunea nu se poate întinde de cât asupra cantității de pământ cuprinsă în tapu sau actual de posesiune, verificat și admis în condițiunile legii de față.

Art. 6. Acei care preținând un drept de posesiune, dobândit înaintea anexării Dobrogei, și ale căror titluri au fost respinse de comisiunea de verificare, pot ataca deciziunea comisiunii înaintea tribunalului de apel, în termen de o lună de la notificarea deciziunii de respingere. Notificarea se va face prin administrația locală la comuna în care posesorul, al cărui titlu a fost respins, pretinde că are dreptul de posesiune.

Tribunalul de apel nu va putea considera ca acte de posesiune de cât titlurile originale, emanate de la autoritățile otomane în drept până la 11 Aprilie 1877. În lipsă de asemenea acte, se vor putea admite cercetările făcute cu martori, intru cât sinceritatea lor nu va fi bănuită.

Art. 7. Acei cari, având un drept de posesiune anterior anexării Dobrogei, nu s'au prezentat înaintea comisiunii centrale de verificare, pot în curgere de șase luni de la aplicarea legii de față să ceară a și constitui un titlu de posesiune înaintea acestei comisiuni.

Această comisiune va face verificarea după regulile prevăzute la art. 4.

Pentru a o repara, el se grăbi, după cum e obiceiul, de a comite o a doua.

— Pari supărată pe mine, pentru că nu am cedat locul lui d. de Lerne? zise d. n. surîzând.

— Și mărturisesc că da, zise d. n. Veniseși înaintea lui, și a rămânea după d. n. este a și da aci un aer de stăpîn de casă, la care, după cât știu, n'ai nici un drept.

— Este adevărat, zise el. Și cer de mil de ori ertare; dar știți, că sentimentul nu raționează.

— Cu atât mai rău, adăogă ea. Și apoi ceva mai mult, te găsești mi pare, cu d. de Lerne, de la duelul d. n. într'o situațiune care și comandă a avea către d. n. oare-care atențiune.

— Este adevărat; dar cum se găsește forța de a te părăsi?..

— A propos, intrerupse juna femeie, care era oare motivul aceluși duel?.. Putem să aflăm și noi?

— Oh! nimic... o povestire!

— O povestire?.. Ce povestire?

— Un cuvânt supăratore ce mi și spusese.

— Ah!.. ce cuvânt?.. Nu voesci să mi și spuși?..

Voesci mai bine să și ghicesc?

— Atunci și știți? zise d. de Monthélin.

— Dar, se înțelege! zise ea.

— Ce prostie, nu este așa?

FOIȚA «ROMÂNIEI LIBERE»

— 9 Aprilie —

OCTAVE FEUILLET

VIATIA UNEI PARISIENE

traducere de

MIRA DACHIANU

VI

Se știe destul de bine cum se naște amorul. Nu se știe însă de loc cum se naște simpatia. Este aproape imposibil a apuca firele desiegate și compuse, cari apropie de odată două inimi și două spirite de acest straniu sentiment. De

Incheierea comisiunii, luată cu majoritate de voturi, va fi supusă apelului tribunalului de apel în termen de o lună de la pronunțare. Procedura va fi cu totul gratuită și dispensată de orice taxă de timbru sau alta.

Art. 8. Sunt nule de drept și fără valoare toate înstrăinările de pământuri rurale făcute de la 11 Aprilie 1877 până la promulgarea legii de față; ori-ce vândare anterioară trebuie să fie constatată prin acte în regulă cu dată certă. Cumpărătorii sunt în drept să ceară de la vândătorii numai restituirea prețului numerar, fără a putea reclama în justiție vre-un drept asupra pământului.

Art. 9. Emigranții cari au părăsit locurile lor pot reclama pământul lor și drepturile lor, fiind verificate și admise, administrația domeniilor 'I va pune în posesiune pe calea administrativă, intru cât ei au reclamat și s'au restabilit cu familiile la căminele lor, în termen de un an de la promulgarea acestei legi.

Nu au acest drept coloniștii cari au avut concesiuni de pământ în Dobrogea în virtutea legii otomane din 1 Rêdjep 1272.

Emigranții reînțorși nu pot vinde pământurile recăpătate de cât în limitele art. 30 al legii de față.

Art. 10. Pământurile rurale ale emigranților cari nu s'au restabilit și nu au reclamat în termenul prevăzut de art. precedent, acelea ale căror titluri s'au respins, precum și ale acelora cari nu au reclamat în termenul prevăzut la art. 7 sunt și rămân ale Statului.

Administrațiunea domeniilor va lua aceste pământuri în posesiune pe calea administrativă și le va administra conform legii domeniilor.

SECȚIUNEA II.

Despre rescumpărarea dijmei și despre modul de-a deveni proprietar absolut.

Art. 11. Dijma pământului se desființează prin rescumpărare, și cu modul acesta posesorii căpăta deplina proprietate pe pământurile posedate.

Art. 12. Prețul rescumpărării se fixează la trei lei hectarul pe an pentru cei d'antău 5 ani; iar la 4 lei pe an hectarul pentru cei-l-alti 10 ani.

Plăți anticipate se primesc fără nici o scădere de dobânzi.

Art. 13. Plata va începe din anul promulgării legii de față și se va face în un singur termen, la 1 Octombrie. Împlinirea ei se va face conform legii de urmărire.

Art. 14. Acei cari nu vor plăti dreptul de rescumpărare în timp de trei ani, perd în folosul Statului dreptul la pământ, fără a putea reclama întoarcerea plăților anterioare.

Art. 15. Taxa asupra vitelor pe pământurile a căror dijma se rescumpără este desființată.

Pământurile supuse rescumpărării nu vor fi atinse de impozitul funciar în timp de 5 ani. Cu toate acestea județul și comuna pot impune zecimi asupra sumelor ce s'ar cuveni Statului pe fie-care an pe pământurile rescumpărate în marginile legilor în vigoare.

SECȚIUNEA III.

Despre proprietatea Statului și vândarea ei.

Art. 16. Sunt și rămân proprietate absolută a Statului:

a) Toate locurile și clădirile cari au aparținut guvernului Otoman înainte de 11 Aprilie 1877;

b) Toate pădurile, afară de porțiunile determinate a se da comunelor conform legii de față și acelea posedate de particulari cu titlul de proprietari verificat și admis conform legii de față;

c) Toate minele;

d) Toate lacurile, bălțile, canalurile și pescăriile de ori-ce natură.

e) Toate pământurile prevăzute la art. 10.

Art. 17. Administrația domeniilor, prin ingeri anume însărcinați, va măsura și delimita prin semne hotarnice pământurile cuvenite locuitorilor de acelea ale Statului.

Câte o copie după planurile ridicate se va lăsa la comună și prefectura respectivă; originalele se vor conserva la administrația domeniilor.

Art. 18. Locurile risipite în mai multe părți

se vor întruni, pe cât va fi cu putință, ținându-se compt de diferite categorii de pământuri.

In schimbul tarlalelor isolate aflate în păduri, se vor da alte pământuri afară din masivul pădurilor.

Art. 19. Locuitorii au dreptul a'și adăpa vitelile în toate apele. Nici o pedică nu se poate pune prin delimitare la acest drept.

Art. 20. În comunele rurale și cătunele existente precum și în satele ce se vor înființa de către Stat pe pământul său, se va lăsa o porțiune suficientă de teren pentru vatra satului și pentru cimitir.

Fie-cărui cătun sau sat se va ceda gratuit pentru școala publică până la 10 hectare de pământ.

Fie-cărei comuni rurale se cedă asemenea gratuit 10 hectare pentru întreținerea bisericilor sau geamiilor.

Art. 21. Raza comunelor urbane se va însemna prin punere de pietre și tragere de șanțuri, în limitele posesiunii actuale.

Cu toate acestea, pentru orașele unde s'ar simți nevoie de o întindere mai mare, guvernul va putea concede din pământul statului porțiunea strict necesară în mod gratuit sau cu plată, după aprecierea sa.

Art. 22. Pe lângă vatra satelor în ființă sau a celor cari se vor crea din nou, se va determina și ceda gratuit lângă sat, acolo unde va fi pământ disponibil, o întindere de islaz potrivit cu numărul locuitorilor și luându-se de basă un hectar maximul de fie-care locuitor.

Art. 23. În localitățile unde se află păduri, se va determina și ceda asemenea o porțiune pe seama comunelor rurale, luându-se de basă un hectar maximul de fie-care locuitor.

Acolo unde nu se află pădure, se va alege și ceda gratuit o întindere de pământ echivalentă, pe care locuitorii comunei vor fi obligați prin administrația locală să o planteze sub direcția agenților silvici ai Statului, cari le va pune la dispoziție și sămânță necesară.

Art. 24. Islazul, pădurea sau porțiunea de pământ destinată a deveni pădure, sunt și rămân proprietatea obștei locuitorilor și nu se poate schimba destinațiunea, în nici un cas și sub nici un motiv.

Art. 25. Pământurile cuvenite Statului se pot vinde.

Art. 26. Administrația domeniilor va rezerva în jurul pământurilor prevăzute la art. 22 și 23, loturi de la 3 până la 10 hectare spre a se vinde cu preferința cultivatorilor cari vor voi să se așeze prie sate sau cătune noi, cu autorizația guvernului.

Art. 27. Cele-alte pământuri se vor putea vinde în loturi de la 10 până la 1,000 hectare.

Art. 28. Prețul vinzerei va fi de 90 lei hectarul, care se va plăti în 15 ani câte 6 lei pe an, iar plătindu-se integral înainte, prețul va fi de 80 lei. Pentru loturile mai mari de 100 hectare se vor ține licitațiuni cari se încep de la 80 lei hectarul.

Art. 29. Familiile agricole cari se vor stabili în Dobrogea sunt scutite de ori-ce dare în timp de trei ani. Plata prețului prevăzut la art. 28 va începe după expirarea termenului acestor trei ani.

Administrația domeniilor le va libera gratuit materialul necesar pentru construcțiune.

Art. 30. În timp de 15 ani, proprietatea imobiliară rurală nu poate fi înstrăinată de cât către Stat, comună sau un alt locuitor din comună fără pământ.

Acei cari posedă o întindere de pământ mai mare de 25 hectare pot înstrăina în total sau în parte din prisosul ce au la ori-ce persoane cari indeplinec condițiunile art. II din această lege.

Până la complectă achitare a rescumpărării prevăzute la art. 12, înstrăinarea pământurilor mirin nu este valabilă fără autorisarea guvernului.

Art. 31. Nimeni nu are dreptul să aducă și să stabilească familii agricole pe pământurile seale fără învoirea consiliului de miniștri, care singur este în drept să determine în limitele Constituțiunii, condițiunile în cari se poate permite stabilirea unor asemenea familii.

o viață atât de puțin exemplară, i devenise de o dată atât de trebuincioasă în cât idea de a lăsa un timp oare-care sub o impresie supărătoare, ei pare nesuferită. La trebuința ea era o femeie hotărâtă; și adună curagiul, și luând pe bătrina contesă la o parte:

— Ei bine, scumpă doamnă, i zise ea, încep în adevăr a crede că ani desperat prea iute de pocăința fiului d-tale... El a venit alături-ier la mine, și pentru că știam că nu prea îi plăcu visitele, m'am gândit că avea sa 'mi spună ceva serios... că vroia să'mi vorbească de grava afacere a căsătoriei sale. Din nenorocire nu eram singură... regret foarte mult această... mai cu seamă dacă era o bună cugetare care l aducea.

— Nimic mai probabil, scumpa mea copilă; dar mulțumesc lui Dumnezeu! aceasta se poate repara, dacă o voadă... Când ar putea să abă plăcerea de a te gasi, dacă va avea această dorință?

— Dacă are această dorință... reluă doamna de Maurescamp, încercând fruntea cu un aer de reflecțiune... Ei bine! să vedem... mâine seară... după masă... Tocmai mă odihnesc mâine seară. O să'i informez despre aceasta, frumoasa mea, și fi sigură că te ador!

Doamna de Maurescamp și petrecu timpul a

ARENA ZIARELOR

Nu contra noastră se ridică partida conservatoare, zice „Românul,” ci contra drepturilor poporului, când susține prin organul său că întocmindu-se legi bine-făcătoare și conforme cu principiile înscrise în constituțiune, „se pune în pericol existența Statului.”

Dar ce este statul dacă nu națiunea? Prin ce există el dacă nu prin națiune? Numai cei cari nu cred în națiune, vîd în recunoașterea și exercitarea drepturilor ei un pericol pentru existența Statului; numai ei pot să întreprindă o luptă atât de inversunată, în cât să uite, pe lângă interesele de patidă, interesele generale.

După acest esordiu „Românul” arată două lucruri: întâiu că prin modul în care guvernul caută azi să modifice legea Consiliilor județene nu se jicnesce intru nimic constituțiune; și a doua că tocmai conservatorii sunt cari au modificat la 1872 legea consiliilor județene de la 1864, și au modificat-o în sens reacționar, nimicind alegerile după cens și înființând colegiile electorale. — Conservatorii au călcat atunci într'adever constituțiunea. — Incheiând, „Românul” se crede în drept dar a le zice:

Cuvintele voastre se desmint prin însăși purtarea și faptele voastre.

Discutând proiectul de lege pentru electivitatea magistraturei, o reformă pe cât de inconstituțională pe atât de periculoasă și inoportună, „Binele Public” spre a caracteriza graba nechibșuită cu care se fac la noi legile și se desfac, pune pe un Englez să întrebe pe un Român de pe malul Dimboviței: cum se prepară la noi legile.

— La noi, dragă domnule, ar zice Românașul surprins, legile se succed cam ca roadele pământului des-des, și mai fie-care an 'și are recolta sa. N'apucă bine o lege să fie bine înțeleasă și aplicată în toată întregimea ei și legiuitorul, bărbat isteț, i găsește lesne cusur spre a-i pune în loc o alta, adesea mai rea de cât cea d'antăiu; și aceasta o face fără nici un scrupul pentru interesele angajate sau pentru drepturile câștigate.

— Și cu un asemenea sistem merge oare societatea d-voastră? întreabă din nou 'streinul.

— Da, merge, continuă bucureșteanul nostru dară ca val de ea, și pe zi ce merge se topeșce d'a în picioarele. Să judeci singur.

NOTIȚE LITERARE

Ostașul. (ziar militar redactat de S. P. Scheletti l. colonel de infanterie) Anul III. Nr. VII cuprinde sumarul:

Armata noastră: Scrisoarea M. S. Reginei, către președintele comitetului general al pres'ei. — Comitetul general al pres'ei sub patronajul M. S. Reginei. — Conferința ținută în 10 Martie la clubul militar de colonelul Sergiu Voinescu. — O scurtă expunere, de căpitan V. Ianache. — O asociație militară de tragere la semn cu pistolul, exercițiul de duel cu sabia și floreta, de sublocotenent C. I. Creangă. — Știri militare: din țară și străinătate.

Convorbiri Literare, anul al XVI Nr. 1 are acest sumar:

Datinile poporului român la înmormântări, studiu d Teodor T. Burada. — Don Carlos, tragedie de Schiller trad. metrică de Iacob Negruzzi. — Economia națională, reflecții critice de P. Th. Misir. — Far-Niente, poezie de N. Volenti. — Sufletu-mi gingaș...; Nu mă iubest!...; Multe stele...; poezii, trad. din Heine, de T. V. Stefanelli. — Din amor; trad. de V. Pogor. — Aca-

doa zi în a se căi amarnic în sufletul său, delicat și singuratic, că umbra densă după d. de Lerne. — Dacă n'ar veni, ce afront! — și, dacă ar veni, n'ar crede el oare că vine la o întâlnire amoroasă? Nu și'ar închipi el poate că această cesiune de căsătorie nu era de cât un pretext servind a acoperi un fel de provocare nerușinată?

Seara sosi; după masă, d. de Maurescamp, se jucă puțin cu fiul său Robert în salonul femeii sale; apoi să duse după obicei, să fumeze o țigare pe bulevard. Jeanna jucă într'un mon febril la piano o serie de valsuri și de masurci, pe când fiul ei, în roche albă și centură aibastă, danța cu bona sa engleză și cu Toby. Ea se intrerupse brusc vădend ușa deschidându-se: era un servitor.

— Doamna contesa primește?
— Da... Cine a venit?
— D. conte de Lerne, doamnă.
— Primește'l.
Ea își ridică în brațe fiul și l'imbrățișă apoi să, așeză cu gravitate într'un fotoliu, ținându'l în brațe precum madoanele țin copilașii de țigă.

(Va urma).

mia Română. (Sesiunea ordinară din Februarie și Martie 1882). — Bibliografie.

Școala Română, organ al societății corpului didactic din Prahova) Anul I, Nr. 5 are acest sumar:

Inscințare. — Cronică. — Grădina de copii (urmare). — Mormântul soarei mele (poezie). — Muscul școalelor primare. — Sociabilitatea omului. — Adevărul și minciuna (poezie). — Despre libertatea umană (urmare). — De la societatea corpului didactic din Prahova. — Economia domestică: Pimnița. — Necrolog: Constantin Besianu. — Spre știință. — Poșta ziarului.

Serviciul telegrafic al „Rom. Libere.”

21 Aprilie — 9 ore dim.

Viena, 20 Aprilie.

Cu ocazia aniversării nașterii Regelui Carol I și a alegerii sale de prinț al României, d. Bălăceanu, ministru plenipotențiar al României, în Austro-Ungaria, a dat astăzi seară un prânz corpului diplomatic din Viena.

Petersburg, 20 Aprilie.

Impărăteasa Maria se duce să nască la Copenhaga, în familie, pe la sfârșitul lunii Mai; împăratul o va însoți.

Un ukas imperial oprește pe toți militarii de a pronunța discursuri politice.

Londra, 20 Aprilie.

Marele naturalist Darwin a murit.

Praga, 20 Aprilie.

Comitetul liberal al marilor proprietari alegători din Boemia a refuzat compromisul ce i-a fost oferit de comitetul electoral al conservatorilor și a recomandat alegătorilor din partidul său să se abțină.

În urma dimisiei baronului Pretus, comitetul conservator propuse să se accepte în comun, p-ntru durata legislaturii actuale, candidatura pusă de acea partidă care ocupa mandatul devenit vacant.

(Havas).

IMPORTANT

Sub-semnatul cu onoare fac cunoscut, că prin conținutul descoperire nouă și practică în specialitatea noastră sunt în poziție de a opera cu prețuri foarte reduse; așa dară un ratelier complet în cautschuc costă (mai înainte fr. 300).

Iar azi numai 150 franci

Un singur dinte fr. 10. Pièces din două sau mai mulți dinți, de la 6 până la 8 fr. dinte.

Operațiuni, plombajuri și curățiri de dinți se execută cu cea mai mare menajare.

Fiind basată pe praxa mea de 30 ani în această specialitate. sper a obține toată încrederea On. P.

Cu stimă, George Slama

40-2-11

Dentist engles—Strada Carol I, 1.

SCHIMB SI COMISION

FRATII BENZAL

41 bis, STRADA LIPSCANI, 41 bis

CURSUL BUCURESCI

Pe ziua de 9 Aprilie 1882, ora 12.

OBLIGAȚIUNI	Cump.	Vend.
6 % Oblig. de Stat Convertite.	99 1/2	100 1/2
6 % Căilor ferate Române.	102	103
5 % Renta Amortisabilă.	88	89
Dob. 10 fr. Oblig. C. pens. 300 l.	220	230
7 % Scrisuri fonciare rurale.	101 1/2	102 1/2
5 % „ „ „	88	89
7 % „ „ „ urbane.	100	101
6 % „ „ „	92 1/2	93 1/2
5 % „ „ „	87 1/2	88 1/2
8 % Impr. Municipal	102	103
„ cu pr. Buc. (bil. 20. l.)	29	30
5 % Renta Română	89	90
Acțiunii Dacia România	310	315
„ Banca Națională a României.	1360	1375
Oblig. de Stat	1/2	arg.
Rentă	1/2	aur.
Căile ferate	1/2	
Scrisuri	1/2	
Argint Național contra aur	1 1/2	1 1/4
Bilete de Bancă	1/2	1 1/4
Rubla hârtie	2 5/8	2 6/8
Florin	2 11	2 12
Lose otomane.	50	60

CURSUL DIN VIENA

20 Aprilie

Napoleonul	9 53
Ducatul	5 63
Lose Otomane.	27 1/2
Rubla hârtie	12

CURSUL DIN BERLIN

20 Aprilie

Acțiunile	61
Oppenheim	110 90
Rubla hârtie	106 30
Oblig. noi	102 1/2
Idem 5 %	97

CURSUL DIN PARIS

20 Aprilie

Renta Română	88 1/2
Lose otomane	59 1/2

SCHIMBUL

9 Aprilie

Paris (3 luni)	
„ la vedere	
Londra (3 luni)	
„ la vedere	
Berlin (3 luni)	
„ la vedere	
Viena la vedere	

Adresa pentru telegrame BENZAL.

SIROP DE RAIFORT IODÉ
de GRIMAULT et C^{ie} Pharmaciști la Paris

DE DOUA DECI ANI ACESTU MEDICAMENTU DA REZULTATELE CELOR MAI REMARCARILE IN MALADIILE COPILORU PENTRU INLOCUIREA OLEIULUI DE FIGATU DE MORUNU SI ALU SIROPULUI ANTIGORBUTICU

Elu este suveranu contra intaririi si inflamatiunea glandelor gului, gurmelor, bojiloru si ale diferitelor eruptiuni ale pelei, ale capulu si ale feței. Elu excita sofa de mâncare, tonifica țesăturile, combate palorea si nolesetea pelei si da copiiloru vigoarea si vaselele naturaie. Este unu medicamentu admirabilu contra cojiloru produse prin lapte si unu depuratu excelent.

Depositu in principalele farmacii

VECINICA FRUMUSETE A PELEI
OBTINUTA PRIN USAGIUL

PARFUMERIEI ORIZA

A LUI L. LEGRAND
Parfimerul Cergal Rusiei

ORIZA LACTE
LOIUNE EMULSIVĂ
Albece și răcoarece pelea, face să dispară, distruge pistruale.

SAVON ORIZA
Dupe doctorul O. REVILL, cel mai dulce pentru pele.

ESS-ORIZA & ORIZA-LYS
Parfume noi adoptate de faștuna.

Oriza-Powder
Pudre flor de Oriz
Aderează pelei și dă calitatea persice.

Plus de Teintures Progressive cheveux blancs

Pentru a reda de îndată Părului și Barbei culorea lor naturală în toate nuanțele.

Nu este trebuință de a apăla capul neci înainte neci după. Aplicațiune simplă. Rezultat imediat, nu pătează pelea și nu vatămă neci uă dată sănătăței.

Depositu în principalele farmacii

CAPSULE GRIMAULT & C^{ie}
CU
MATICO
GRIMAULT et C^{ie} Pharmaciști
8, RUE VIVIENNE, PARIS

Resultat infailibilu în tratamentul gonorrhoe, fără a osteni stomaculu după cumă facu tôte Capsulele cu copahu liquidu.

Depositu în principalele Farmacii

Un Student

având timo disponibil se oferă a da lecțiuni în o familie. A se adresa la Redacțiunea ziarului.

De vnzare bilete de inchiriat
PENRU LIPIT LA CASE
A se adresa la tipografia St. Mihălescu, Strada Covaci, 14

DESFACERE TOTALA
LA MARELE MAGASIN DE BACANIE
DOBRESCU & NICULESCU
Calea Victoriei No. 69, in casele d-lui Dr. Fotino.

Avissm că Onor. Public avend rară ocazie de a cumpăra cu 25 la sută mai efin din vnzarea lor obicinuită toate mărlurle de băcanie cu prețuri cum n'a mai esistat până acum.

Mărfuri Coloniale			
Unt de lemn frances fin oca L.	3.20	Salam de Sibiu . . . oca L.	5.20
" grecesc fin " "	2.-	Roquefort 1-ma prospăt " "	5.80
Ulei de Rapiță raf. " "	1.35	Sardele Royan cut. mare " "	1.60
Cafea Martinică 1-ma " "	4.20	" " mica " "	70
" Rio 1-ma " "	3.20	Muștar franț Imp. f. mare " "	1.35
" Moca. " "	4.80	" " mic " "	1.-
" Rollet " "	4.80	" " Diaphane " "	70
Luminări adevărat de Apolo	1.50	Mare asortiment in cons. franceze	
Luminări franțuzesc pach.	1.25	Mazăree, fasole, ciuperci c. m.	2.50
Orez turcesc idvărat oca " "	70	idem idem "mic.	1.25
Zahar frances căp " "	1.68	Sparanghel franț. cutia	3.-
" tăiat. " "	1.68		
Mare asortiment in articole de post		CIAIURI RUSEȘTI	
Mănatărci de Rusia. . . oca	4.40	in cutii și pachete diferite, farte fine și foarte eține	
Caracatiță nouă. . . " "	5.20	Ciaf C. Gén. (ca C. Col)	2.80
Halva de Adrianopoladev. " "	2.40	Pesmeți englez. prospėti oca	2.60
Ulei de In . . . " "	2.40	" de Brașov . . . " "	3.40
" Nucă. . . " "	3.40	" Rcm. (subțiri). . . " "	2.40
Melci de Banat . . . sută	4.	Adev. Rom. jam. Eog. 1-ma, " "	3.50
Mazire de Brașov. . . oca	60	idem idem 11-ma, " "	3.-
Măslina dulci. . . " "	1.80	Mare asortiment in vinuri negre	
Măslina de Vilo. . . " "	1.40	de la cea mai bună casă din Bordeaux	
Icre negre de Taigan. . . " "	11.-	Sent Julien calit. sup. duz stic.	24.-
Prezum și alte diferite		Medoc " " " "	20.-
Mare asortiment in brinzetură		Mare cant. in vin ad. de Cotnari alb și negru calitate superioară	
Sfaizer prosp. de Elveția oca L.	3.40	Vechi de 6 ani in loc de 2,50 oc.	1.80
Strachino de Milano pros. " "	4.50		
Șuncă fiartă. . . " "	3.50		

No. 25, Calea Victoriei, No. 25
vis-a-vis de Cons. Gebauer.

Ocaziune Favorabilă
Numai până la Sf. Gheorghe
Desfacere totală de Mobilă și Note musicale cu prețuri foarte reduse spre convingere rog a mă visita.

No. 25, Calea Victoriei, No. 25
De inchiriat

O casă în strada Numa-Pompiliu Nr. 14 compuse din 4 Camere de stăpân, culnie, pivniță, grădină. O casă în Calea Victoriei Nr. 85 compusă din 6 camere, grajd și șopron. A se adresa Calea Victoriei No. 80 la Cunstu.

TAPETURI PERVASURIPOLEITE
și
Plafonuri in Relief

din cele mai renumite fabrice c. prețuri foarte moderate, recoma. d onorabilului public sub-semnatul

H. HONICH
Tapiter și Decorator.
3, Strada Știrbei-Vodă, 3
(vis-a-vis de Pasagiul Român)

Lemne
15 DE VENZARE 15

Calitatea de cer cu stănjinul și cu greutatea tăate despicate și aduse la domiciliu cu prețul red. s. (1000) chilograme nu mai cu 27 lei noi și cele de fag cu 32 lei noi mia, Domni amatori se pot adresa : Calea Grivița (Târgoveștii) Nr 151, și prin carți postale. La firma Leu, lângă gară, cu stimă, Petrace Vasilescu.

MAȘINELE DE CUSUT ORIGINALE A LUI SINGER

SUNT CELE MAI BUNE DIN LUME.
Premiale cu 150 medaile prime

PARIS 1878
Medailă de aur

12 FRANCI rate lunare

A se feri de Imitații

Garanță sigură dată in scris.

Ori ce Mașină de cusut a lui SINGER C^{ie} NEW-YORK. poartă marca de sus a Fabriciei.

G. NEIDLINGER, Agent general.

THE SINGER
MANUFACTURING Comp. NEW-YORK (AMERICA)
BUCUREȘTI, Grand Hotel du Boulevard

IMPORTANT!

Favoarea și celebritatea universală de care se bucură din cauza escelenței și solidarității lor, Mașinele noastre de cusut, originale din fabrica „SINGER” ne-au îndemnat a deschide și în București un depozit special, ca în toate celelalte orașe mai mari ale Europei, și astfel suntem în pozițiune de a vinde mașinele noastre loco București cu prețurile fabriciei; asemenea și în rate lunare, cu garanția de cinci ani și învățatura gratis acasă!

Părți de mașini și reparatură cu prețurile cele mai eține în atelierul propriu al fabriciei.

Deja de 30 de ani este cunoscut că Mașinele Singer originale se pot întrebuița pentru ori-și ce profesiune nu numai pentru familii și nu pot fi întrecute de nici o fabrică prin construcția cea bună și țărimea.

NB. Mașini de alte sisteme, cari nu se mai pot întrebuița se primesc în schimb.

Prevenire în folosul Publicului!

Posedând tot d'aua sistemul de a refusa categoria la tôte propunerile servitorilor de a le da rabatu la mărfurile ce ei le cumpăra pentru stăpâni lor.

Ast-fel pentru acesta prevenim pe onor. publici consumatorulu că voindu a avé mărfurile originale în calitățile lor dupe cum se dă din Magazinulu nostru să se adreseze Onor. cumpărătorii în persoană sau prin uă carte postală arătând articolele ce vomicu precum și adresa exactă și ale trimete prin băeți nostri la domiciliu, s'eu în fine prin servitorii credincioși căci cea mai mare parte din servitorii obicinuiți prin diferite metode de a trage din prețuri și ast-fel uă își însuși dreptulu de a lua rabatu pentru busunaru lor și dacă în casu că nu pôte face transacție cu neguțatorii pentru a frusta pe stăpâni în folosulu lui, atunci ușoară în obiceiurile lor de a strica calitatea mărfurilor pe drumu ast-fel uă pune rapită în untu-de-lemn, otet în vinu, apă în romu etc. eru la mărfurile solide s'eu că impușină din cantitatea lor pentru a arăta stăpânulu că este lipsă s'eu că le inlocuescu cu alte mărfuri de calitate forte prăstă în scopulu de a displace stăpânulu de a mai cumpăra de la acele neguțatoru de unde densusu vede că nu pôte avea nici unu rabat.

23 Cu stimă DOBRESCU & NICULESCU.

De vnzare (maclaturi) hărtie stricată
(cu ocaua)
A se adresa la Tipografia Stefan Mihălescu, Strada Covaci, No. 14

IMPRUMUTUL AUSTRIEI 1858 zis CREDIT-ANSTALT
(CREDIT-MOBILLAR)

Tragerea oficială la 2 Maiu 1882

Apropiata tragere a acestui important imprumut cu loturi va fi la 2 Maiu 1882 sub supravegherea și garanția autorităților competente La această tragere se pot câștiga loturile următoare.

IMPORTANȚA CĂȘTIGURILOR

1 lot de 150,000 florini.	2 loturi de 2000 florini.
1 lot de 30,000 florini.	2 loturi de 1500 florini.
1 lot de 15,000 florini.	4 loturi de 1000 florini.
2 loturi de 5,000 florini.	36 loturi de 400 florini.

și 1551 loturi de 200 florini.

Fie-care bilet care dă drept la titalitatea căștigurilor nu costă de cât ȘAPTE-SPRE-ZECE franci. — Cinci bilete nu costă de cât 80 franci.

Pentru fie-care bilet, cumpărătorul va primi gratis un bilet din loteria în profitul incendiaților din Făleii.

Ziarul oficial al guvernulu austriac care va conține lista oficială a tragerii va fi trimis gratis fie-cărui cumpărător. Intre altele, toate ziarele austro-ungare și cea mai mare parte a ziarelor suține vor publica această tragere.

A se adresa cererile și fondurile în bilete de Bancă, mandate sau timbre postale la administrația MONITORULUI DE SCHIMB UNIVERSAL LA VIENA (Austria).

AVIS La tragerea din 2 Ianuare trecut, al treilea lot de 15,000 florini a fost câștigat de unul din cel mai bunii abotați ai noștri și client onorabil, dr. D. Eustratiadis din Brăila, care, pentru a ne fi plăcut, a bine-voit a ne autoriza să-i publicăm numele.

CALEA VICTORIEI No. 34 „AU PRINTEMPS” VIS-à-VIS DE TEATRU

Din cauza liquidării totale a mărfurilor de lingerie en gros din magazinulu

AU PRINTEMPS
CALEA VICTORIEI, No. 34, VIS-A-VIS DE TEATRU

MARE DESFACERE DEFINITIVA
DE RUFEE PENTRU DAME ȘI CAVALERI 50% SUB VALOAREA PREȚULUI
OCAZIUNE RARA PENTRU TRUSOURI DE MIRESE

RUFEE PENTRU CAVALERI

1 Cămașă albă de creton franțuzesc înainte . . .	prețul de fabrică 6,50 acum 4,50
1 Cămașă colorată de creton franțuzesc veritabil . . .	6,50 " 4,50
1 Cămașă piepți, guleri și manchete de olandă fină . . .	9,50 " 5,50
1 Cămașă albă, Nouveauté de olandă de Rumburg fină . . .	20.- " 12.-
1 Cămașă de noapte de creton franțuzesc, lungă. . .	9.- " 5.-
1 Cămașă de noapte de olandă de Rumburg lungă. . .	12.- " 7.-
1 Pantalon de olandă fină de bărbați . . .	7,50 " 4,50
1 Duzină de gulere franțuzești, fasonul cel mai ncu. . .	8.- " 4.-
Cravate fine franțuzești pentru cavaler, culorile cele mai alese și după fasonul cel mai nou cu ori-ce preț.	
Ciorapi franțuzești veritabili duzina . . .	9, 10, 15—18 franci.

RUFEE PENTRU DAME

1 Cămașă de creton franțuzesc veritabilă . . .	prețul de fabrică înainte 5,50 acum 3,50
1 Cămașă de creton franț. veritabil brodată fină . . .	8.- " 4,50
1 Cămașă de olandă veritabilă fină cu broderie . . .	12,50 " 7,50
1 Cămașă de noapte creton franț. veritabilă lungă. . .	7,50 " 4,50
1 Cămașă de noapte de olandă cu brod. fină lungă. . .	13.- " 7,50
1 Pantalon de creton franțuzesc veritabil garnisit . . .	5.- " 2,75
1 Pantalon de creton franț. veritabil cu brod. fină. . .	7.- " 4.-
1 Fustă de creton franțuzesc veritabil cu cercuri. . .	7.- " 4.-
1 Fustă cu creton franțuzesc veritabil cu broderie et entre deux fine. . .	11.- " 7,50
1 Camison de creton franțuzesc veritabil garnisit cu cercuri și pliseuri . . .	5,50 " 3.-
1 Camison de creton franțuzesc veritabil garnisit. . .	6,50 " 4.-
1 Camison brodat fin de tot . . .	10.- " 5,50
1 Jumătate capot broderie fină . . .	14.- " 8.-

Mare asortiment de corsete franțuzești veritabile, balaine garantate cu ori-ce preț

PANZA DE RUMBURG-BELGIO. — PANZETURI DE MASA. — BATISTE

1 Bucată 60 coți veritabilă olandă Belgic garantat . . .	70 lei 45 lei
1 Bucată 60 coți veritabilă olandă Belgic garantat . . .	99 " 55 "
Rumburg . . .	140 " 60 "
1 Bucată de olandă pentru 12 cearceafuri veritabilă de Rumburg de aceleași lărgime . . .	85 " 60 "
1 Bucată de Rumburg pentru 12 cearceafuri fină. . .	140 " 75 "
1 Garnitură de masă pentru 6 persoane, 1 masă și 6 servete. . .	15 " 5 "
1 Garnitură de masă pentru 12 persoane, 1 masă pentru 12 persoane și 12 servete . . .	24 " 15 "
Batiste fine de olandă de diferite prețuri. înainte . . .	10, 15, 20, 25, acum . . . 7, 9, 12, și 15.

1 Duzină de batiste franțuzești cu inițiale, brodate cu mâna 4 lei.

Cumpărătorii pentru 25 franci primesc 6 basmale de batistă gratis.

Cumpărătorii de marfă peste 50 fr. primesc un scădemânt de 5 la sută.

Tipografia Stefan Mihălescu, Strada Covaci, No. 14